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Επίσκεψη του Κυριάκου Μητσοτάκη στον 
Μητροπολίτη Ναυπάκτου Ιερόθεο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Τον Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο 
επισκέφθηκε χθες ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης στο 
Επισκοπείο, στο πλαίσιο της προεκλογικής του περιοδείας στη 
Ναύπακτο. Ο Σεβασμιώτατος και ο πρόεδρος της ΝΔ 
συζήτησαν σε θερμό κλίμα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Ο κ. Μητσοτάκης βρέθηκε χθες στη Ναύπακτο όπου έτυχε θερμής υποδοχής. 
Επισκέφθηκε τοπικά καταστήματα και περπάτησε στους κεντρικούς δρόμους 
συνομιλώντας με πολλούς πολίτες.

Μετά τη συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο, ο κ. Μητσοτάκης μίλησε σε 
συγκέντρωση με πλήθος κόσμου στο λιμάνι της πόλης. Προηγουμένως απήυθυνε 
χαιρετισμό ο πρόεδρος της ΝΔ Ναυπακτίας και ο δήμαρχος Ναυπακτίας Βασίλης 
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Γκίζας.

«Όταν είχα έρθει πάλι στη Ναύπακτο εδώ το 2019, είχα δεσμευτεί ότι τότε θα 
δώσουμε τη μεγαλύτερή μας έμφαση στην οικονομική ανάπτυξη, θα μειώσουμε 
τους φόρους, θα δημιουργήσουμε θέσεις εργασίας, θα στηρίξουμε τις τοπικές 
κοινωνίες. Xαίρομαι γιατί σήμερα έρχομαι σε μια πόλη η οποία σφύζει από ζωή, 
έχει σημαντική αναπτυξιακή δυναμική και στην οποία εκτελούνται μια σειρά από 
πολύ σημαντικά έργα», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης στον χαιρετισμό του σε 
συγκέντρωση πολιτών.

«Θέλω να μην υπάρχει καμία αμφιβολία το βράδυ της 21ης Μαΐου στην κάλπη της 
απλής αναλογικής, όταν μετρηθούν τα αποτελέσματα, να μην υπάρχει ούτε ένας ο 
οποίος να αμφιβάλλει ότι την επόμενη μέρα θα κυβερνήσει η Νέα Δημοκρατία», 
σημείωσε ο Πρωθυπουργός.

Τόνισε δε πως «ψηφίζουμε και για κυβέρνηση, ψηφίζουμε και για υποψήφιο 
Πρωθυπουργό. Θέλω να πω και σε φίλους μας, οι οποίοι ενδεχομένως να 
προέρχονται από άλλους πολιτικούς χώρους, ότι κάποια από αυτά τα οποία ακούω -
ειδικά από το ΠΑΣΟΚ- ότι θα ψηφίσετε αλλά δε θα προκύψει Πρωθυπουργός ο 
Μητσοτάκης ή ο Τσίπρας, αν επιλέξετε τον ΣΥΡΙΖΑ, αλλά θα προκύψει λέει 
Πρωθυπουργός κάποιος άγνωστος «Χ». «Kinder» έκπληξη είναι ο Πρωθυπουργός, 
δεν σας τον λέω, τον ξέρω εγώ αλλά θα τον προτείνω μετά τις εκλογές; Δεν είναι 
σοβαρά πράγματα αυτά. Διότι δεν ψηφίζετε μόνο για κυβέρνηση ψηφίζετε και για 



Πρωθυπουργό. Ψηφίζετε και για Πρωθυπουργό, ο οποίος να μπορεί να 
εκπροσωπήσει επάξια τη χώρα, ο οποίος θα πάει στις Βρυξέλλες και θα 
διαπραγματευτεί προς όφελος όλων των Ελλήνων πολιτών».

«Θα εξακολουθούμε να στηρίζουμε τις Ένοπλες Δυνάμεις ή θα κάνουμε 
τριτοκοσμικές αναζητήσεις οι οποίες θα θέτουν σε κίνδυνο την υπόσταση της 
εθνικής μας κυριαρχίας»

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμμισε ακόμη ότι «σε καμία περίπτωση δεν πρέπει 
να επιτρέψουμε σε κάποιους να ξαναγυρίσουν τον τόπο πίσω. Διότι τελικά το 
κρίσιμο δίλημμα αυτών των εκλογών είναι απλό: θα συνεχίσουμε σε αυτή την 
πορεία να πηγαίνουμε μπροστά προς μία Ελλάδα πιο ισχυρή, πιο πλούσια ή θα 
ξαναγυρίσουμε σε μία εποχή υψηλών φόρων, υψηλών εισφορών, μιζέριας; Θα 
εξακολουθούμε να μπορούμε να είμαστε αξιόπιστοι συνομιλητές στην Ευρώπη ή θα 
ξαναπάμε στην Ευρώπη ως επαίτες, να παρακαλούμε και να είμαστε ουσιαστικά ο 
αποδιοπομπαίος τράγος; Θα εξακολουθούμε να έχουμε μία πατρίδα ισχυρή η οποία 
φυλάει τα σύνορά της και περιορίζει την παράνομη μετανάστευση ή θα 
ξαναγίνουμε «ξέφραγο αμπέλι», όπως ήμασταν το 2015 όταν 1,5 εκατομμύριο 
μετανάστες και πρόσφυγες πέρασαν από την πατρίδα μας; Θα εξακολουθούμε να 
στηρίζουμε τις Ένοπλες Δυνάμεις με σημαντικά εξοπλιστικά προγράμματα για να 
χτίσουμε τις αμυντικές μας συμφωνίες με φίλες χώρες ή θα κάνουμε αναζητήσεις 
τριτοκοσμικές οι οποίες θα θέτουν σε κίνδυνο ουσιαστικά την ίδια την υπόσταση 
της εθνικής μας κυριαρχίας».
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